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XXXVIIe SÉANCE - 20 Juin 1885

Présidence de M . le docteur SICAR D

Le procès-verbal de la dernière séance est lu et adopté .

OUVRAGES OFFERT S

Matériaux pour l'histoire primitive et naturelle de l'homme, n o de
juin .

Le Globe, journal de la Société de Géographie de Genève, ne 2 février -
avril .

Bulletin de la Société géologique de France, tonie 13, 2 février,
16 mars.

Boletin de la Academia national de ciencias, Buenos-Aires, tome 7 .
DUFOURCET et L. TESTUT. - Les tumulus des premiers figes du fer

dans la région sous-pyrénéenne, Bordeaux, 1885.
D r L . TESTUT.- La case du loup ou dolmen de Lang lade (Dordogne) .

D r L. TESTUT. - Nouvelles fouilles exécutées dans la station mag-
dalénienne de Saint-Sulpice (Dordogne) .

Société de Géographie de Paris, nO° 11 et 12 .
Bulletin hebdomadaire de statistique municipale de Paris, n os 18 à

23 inclus .

Rendiconto delle sessioni della R . Arcademia delle science dell' ins-
tituto di Bologna, 1884-1885 .

COMMUNICATION DU BUREA U

M . Chantre fait passer sous les yeux de la Société les photo -
graphies se rapportant à la communication faite par M . le doc-
teur Collomb, à la dernière séance.

Il annonce ensuite que la conférence publique de M . le doc-

teur Collomb sur « Les populations du Haut-Niger, leur s
moeurs et leur histoire », aura lieu le jeudi 2 juillet, à 8 heure s
dit s . ir, dans le grand amphithéâtre de la Faculté des Lettres .
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SÉANCE DU 20 JUIN 188 5

ÉLECTION S

MM . le docteur BINEAU, CRAPONNE, le docteur SAINT-LAGER ,

MARTIN, le docteur ROCHE sont élus membres titulaires, et

M. le docteur MANOUVRIER, membre correspondant .

COMMUNICATION S

NOTE SUR LES BŒUFS DÉCOUVERTS DANS L°-S FOUILLE S
EXÉCUTÉES RUE DE TRION, A LYON-FOUR'/IÈRE 188 5

PAR M . CH . CORNEVI N

Les fouilles faites au commencement de cette anné3, pou r

l'établissement du chemin de fer de Lyon à Vaugneray,, dan s

la partie de notre ville qui constituait l'ancienne Lugdunu m

gallo-romaine, ont mis à jour une grande quantité de débri s
qui ont provoqué un vif sentiment de curiosité . . Ces débris ont

sans doute été répartis de façon que l'étude en soit aussi com-

plète et aussi fructueuse que possible .

En tous cas, j'ai été chargé de vous rendre compte de ce qu i

a trait aux ossements (les animaux domestiques trouvés dan s
es fouilles ; voici le résultat de mon examen .

La plus grande partie de ces os appartient aux bovidés, l e
reste provient du cheval, du porc, du mouton et du chien .

Comme ces derniers sont en très mauvais état, et fort pe u
nombreux, je les laisserai de côté pour ne m'occuper que de s
premiers .

Les os de boeufs les plus abondants sont ceux de la tête o u
pour parler plus exactement ce que l'on trouve surtout ce sont
des têtes de boeufs . Elles sont fendues généralement par l e
milieu, sur la ligne suturale des frontaux, mais avec de la pa-

tience, il n'est pas très difficile de reconstruire des têtes en-

tières avec leurs 7norceaua propres .
C'est là une heureuse circonstance qui va nous permettre de




